证券代码:300198

证券简称: 纳川股份

公告编号: 2015-079

福建纳川管材科技股份有限公司 关于控股子公司取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

福建纳川管材科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2015年7月10日召开的第三届董事会第七次会议审议通过了《关于合资设立新能源汽车运营服务公司的议案》,同意公司使用自有资金7,000万元与厦门金客兴汽车贸易有限公司及杭州伯坦科技工程有限公司共同投资设立新能源汽车运营服务公司,详见公司于2015年7月13日在发布在中国证监会指定创业板信息披露网站的相关公告。

近日,公司控股子公司福建川流新能源汽车运营服务有限公司已办理完成工 商登记注册等手续,并取得由泉州市泉港区工商行政管理局核准的《营业执照》。 《营业执照》具体信息如下:

名称:福建川流新能源汽车运营服务有限公司:

类型:有限责任公司:

统一社会信用代码: 91350505M0000YTU3T:

住所:福建省泉州市泉港区高新材料开发区驿峰西路前黄段;

法定代表人: 陈志江;

注册资本: 壹亿圆整:

成立日期: 2015年08月06日;

营业期限: 2015年08月06日至长期;

经营范围:新能源汽车租赁、销售及运营服务;商用车及乘用车通勤、旅游运营服务;汽车及汽车配件、用品销售;机动车驾驶服务;展览展示服务,会务服务,汽车上牌服务,机动车辆保险代办;电动汽车充、换电设施的投资、服务及经营;汽车互联网运营;车载电子设备及信息网络平台的研发、销售及经营;

汽车修理,汽车装潢。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

福建纳川管材科技股份有限公司

董 事 会

二〇一五年八月十一日